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Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, nesta cidade 

de São Paulo, às 14:00 horas, conforme prévia convocação, por meio eletrônico, 

reuniu-se por vídeo conferência, o Conselho Fiscal da Fundação de Previdência 

Complementar do Estado de São Paulo SP-PREVCOM. Participantes, Daniel de 

Souza Coelho, Presidente do Conselho, Jaime Alves de Freitas, José Roberto de 

Moraes e Paulo Rafael Minetto Maceta, membros titulares, Fernando Zanelli e 

Filipe Camargo Barwick, membros suplentes. Pela Fundação, Francislene 

Nascimento, Diretora de Investimentos, Edenilson Figueiredo da Silva, Angelita de 

Almeida Oliveira e Raisa Helena Lemos de Macedo, assessores. Na abertura da 

reunião o Presidente deu as boas-vindas a todos. Na sequência, submeteu a 

apreciação do colegiado a ata da reunião anterior, aprovada por unanimidade. 

Seguindo, passou a palavra a Diretora Francislene que iniciou sua participação 

comentando sobre a evolução do patrimônio e a captação mensal, posição 

junho/22. Na rentabilidade X indicadores, posição junho/2022, a carteira rendeu 

4,18% para um alvo de IPCA+4% de 7,58%, CDI de 4,42% e IPCA de 5,49% e 

poupança de 3,58%. Nos últimos 12 meses, a rentabilidade da carteira foi de 8,42% 

para um alvo de IPCA+4%, de 16,36% e um IPCA de 11,89. No acumulado, 

considerando desde o início das aplicações, a rentabilidade registra 168,45% para 

um alvo de IPCA+4% de 171,93%. Em continuidade demonstrou a alocação do 

patrimônio, por fundos, posição junho, onde 72% do total está alocado em renda 

fixa, 6,58% em renda variável doméstica, 4,54% em ações no exterior, 2,53% no 

imobiliário, 10,02% no estruturado multimercado e 14,29% em FIP. Seguindo 

demonstrou a alocação do patrimônio por planos e o retorno dos fundos por 

segmento e por gestor. Finalizou comentando as principais movimentações no 

mês, onde demonstrou que os valores arrecadados foram aplicados no Fundo 
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Global Dinamico e BTG Corp RF por terem apresentado melhores resultados nos 

últimos 6 e 12 meses. O Conselheiro Paulo sugeriu a elaboração de uma planilha 

registrando o fluxo das movimentações e ou transferências entre os fundos e suas 

respectivas rentabilidades, os percentuais de concentrações, bem como as 

justificativas pela escolha de um novo fundo. A Diretora Complementou dizendo 

que fará os ajustes no relatório, contemplando as informações solicitadas. Em 

resposta ao questionamento do Conselheiro Daniel, a Diretora informou que no 

último relatório elaborado pela PPS, não foram registrados desenquadramentos. O 

Conselheiro Jaime parabenizou a Diretora Francislene pela apresentação, pelo 

conteúdo e pela objetividade na exposição. Em função da chamada de margem ter 

sido significativa, o Conselheiro Paulo solicitou o envio do prospecto e o 

regulamento do Fundo Impacto. O Conselheiro Daniel, em complemento, solicitou 

o encaminhamento de cópia da ata do Comitê de Investimentos que tratou do 

assunto. Ainda, para o fechamento do RCI, solicitou o envio das atas do Comitê de 

Investimentos referentes aos últimos 2 meses. Finalizada a apresentação, 

agradeceu a presença e participação da Diretora, tecendo elogios quanto a 

disponibilização no site, de textos sobre a área de investimentos. Seguindo os itens 

da pauta, passou a palavra a sra. Raísa que iniciou comentando sobre o 

fechamento do RCI do 1º semestre/22, dizendo que até o dia 10 de agosto serão 

disponibilizadas todas as informações ao Conselho Fiscal. Ainda, informou que as 

obrigações legais referentes ao mês de junho, foram todas cumpridas no prazo 

previsto. Citou que algumas obrigações, não periódicas, estão sendo trabalhadas, 

citando como exemplo, a Instruções Normativa 34 que trata sobre prevenção a 

lavagem de dinheiro e financiamento de terrorismo, bem como a Resolução 32 que 

trata sobre comunicação. Ainda, comentou sobre a nova versão proposta do 
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Código de Ética e Conduta, seguindo melhores práticas que será submetido à 

apreciação do Conselho Deliberativo na reunião de 28.08. Uma vez aprovado, a 

Fundação, juntamente com a consultoria ICTS, fará um programa formal de 

treinamento não só da área de compliance ou gestão de riscos, mas também de 

outras áreas. Ainda, informou que já está em fase final a revisão e atualização dos 

fluxos operacionais por conta de mudanças na formação das novas equipes e de 

novos sistemas, em fase de implementação. Quanto as matrizes de risco, não 

existe programação para as avaliações no semestre, já que a Fundação está 

desenvolvendo uma certificação de controles em conjunto com a Auditoria Interna. 

Dando seguimento aos itens da pauta, a sra. Angelita passou a comentar o resumo 

do fluxo de caixa referente ao mês de junho, fazendo a abertura das receitas 

próprias, por planos e das provenientes da seguradora, que totalizam R$ 3.034 mil. 

Também demonstrou as despesas que totalizaram R$ 2.352 mil, fazendo a 

abertura das despesas com a folha de pagamento e os respectivos encargos, as 

despesas administrativas e despesas gerais. Seguindo apresentou o 

acompanhamento do orçamento, com a execução orçamentária consolidada, o 

comparativo entre orçado e realizado, o acumulado e o total do exercício. 

Finalizada a sua participação, colocou-se à disposição para dúvidas e 

questionamentos ou informações adicionais. O presidente do Conselho agradeceu 

pela participação. Finalizando os itens da pauta e considerando o vencimento do 

seu mandato junto à Comissão de ética, propôs ao colegiado a escolha de novo 

representante. Após discussão, o colegiado elegeu, por unanimidade, o 

Conselheiro Paulo Minetto Maceta para compor a Comissão de Ética, como 

representante do Conselho Fiscal, para um mandato de 2 anos. Nada mais 

havendo a tratar encerrou a reunião as 16h30min e eu, Cesar Gnoatto, lavrei e 
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subscrevo esta Ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelos 

Conselheiros titulares presentes. 

 
 
 
 

Daniel de Souza Coelho 
Presidente do Conselho 

 
 
 
 

José Roberto de Moraes 
Conselheiro 

 
 
 
 

Jaime Alves de Freitas 
Conselheiro 

 
 
 
 

Paulo Rafael Minetto Maceta 
Conselheiro 

 

 

 
Cesar Gnoatto 

Secretário 
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